
NO. 内　　　　　　　容 肯定

1
お子さんは邑久中学校で学校生活を送っていることに誇りを
思っている。

69.3

2
お子さんが邑久中学校で学校生活を送っていることに満足して
いる。

81.1

3 お子さんは、楽しく学校へ通っている。 82.4

4 学校は学級活動や生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 79.3

5
学校は、体育会や邑輝祭や宿泊行事に熱心に取り組んでい
る。

91.2

6
お子さんは、学校での授業や体験を通して、将来のことや進路
について具体的に考えたり意識したりできている。

53.2

7 学校は、部活動を熱心に指導している。 71.1

8
学校は、生徒会活動（委員会活動、校則改定等）に熱心に取り
組んでいる。

54.9

9 邑久中学校の生徒は、自信を持って校歌を歌うことができる。 72.1

10 学校での授業は、楽しく分かりやすいと聞いている。 61.5

11
邑久中学校の生徒は授業中、課題解決に向けて、自分で考
え、自分から取り組んでいる。

78.5

12 お子さんの学力は向上していると思う。 44.6

13 通知表等は、お子さんの学力を適切に評価している。 89.1

14
お子さんは、家庭で計画的に学習(自主学習等)することができ
ている。

40.1

15
邑久中学校の生徒は、「自分を大切に他人を大切」にすること
を意識して行動している。

80.8

16
学校は、生徒の悩みや心配事に対して親身に相談に乗ってく
れている。

81.0

17 教職員は、保護者にとっても相談しやすい。 77.4

18
学校は、生徒の考えをよく聞き、人権や人格を十分尊重してい
る。

82.3

19 学校は、生徒一人ひとりに合った支援をしている。 75.5

20
邑久中学校の生徒は、相手のことを考えた声かけや行動をとる
ことができている。

76.1

21 学校は、居心地のよい学校(学級)づくりをしている。 83.0

22
学校は、学校・学年・学級の様子を各種通信やホームページ等
でしっかり発信している。

86.3

23
お子さんは、学校のルールについて、決まりの意味を考えなが
ら守ることが出来ている。

92.3

24
学校は、保護者や地域の方々が参観できる機会を適切に設け
ている。

91.0

25
邑久中学校の生徒は、ボランティア活動に積極的に参加してい
る。

71.4

26
学校は、地域に開かれた学校づくりに積極的に取り組んでい
る。

82.2

27 学校は、清掃が行き届いており、きれいである。 88.4

28
邑久中学校の生徒は、「自分で考える」ことや「自分で決める」
こと、「自ら実行する」ことについて、意識して行動している。

82.8

29
教職員は、電話の対応、来校時の接客マナー、言葉遣い、身だ
しなみがきちんとしている。

92.3

30
家庭でお子さんとスマホ・テレビ・インターネット等のルールを決
めている。

68.4
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

A あてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D あてはまらない


